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1. C'est l'histoire de trois lapins :
O qui sont cousins.
O qui sont frères.
O qui sont voisins.

2. Le troisième lapin 
O était vexé et triste à cause des moqueries des deux autres lapins.
O était vexé et triste parce qu'il n'arrivait pas à manger les choux 
sans l'aide des autres.
O était vexé et triste parce que les autres lapins n'aimaient pas ses 
poésies.

3. Un renard chantonnait :
O heureux à l'idée de se régaler de trois lapins.
O heureux à l'idée de se régaler de choux bien pommés.
O heureux à l'idée de jouer à cache-cache dans les taillis.

4. Les deux lapins étaient sûrs :
O d'échapper au renard.
O de réveiller leur frère , le lapin loucheur.
O de faire des galipettes et de jouer toute la nuit avec leur frère.



5. A la fin de l'album , le lapin loucheur :
O a voulu mordre le belle queue en panache du renard.
O a cru réaliser son rêve de croquer une belle carotte.
O est apprécié de ses frères parce qu'il a un fameux coup de dents.
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